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Fe R AETR BAL () 6.0 | kgfd | HZpxNAX—HA N7 v 78N
HER o LT FEPRFE A HAL(FD) 014 | kgl | =R AX—HA 7 v 78 A
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+(109,591.8[MJ] X 1.0 X 0.20)

=875,043.5[MJ] =243.1[MWh]

HEFHT T
s

T XA i 55

fAF (R EETR) 19,862,528 MJ —
FIAH A 80| % | BEAOKPER R Y et
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BN 335 | Kdkg | Fr=xNF—HA K7 > 7 2008
QD)
etz 2 g %%$a§ﬁé6§§@ O b, ER(EE, FaE, T'ﬁiﬁ@é}%‘l’\)ﬁ‘%@?éﬂfh‘é%@%%?’%ﬁ
TANF—L U CHIHT L EBE LG0T 3L X —aa i s U CHE 2,
MR TR T O AR E=EEORS (Dé?%fx E%#%LEEXEEME% o
Mo - X (5 D L X IR+ Rl K O BEER O IR, -+ R ) Xl H 2
Al E=0.0[Gd]
T—X AT ML %
ORI OAE 0.0 m —
FREER 0.0 m —
1 R B 6.0 m —
R LT EFEDHE 600 | kgmd | =R AX—HA F7 v 7 2008
Sy F D 2.093 | KJ/kg-C | Fr- /L F—H A 7 v 2 2008
EiE -1.0 C TR NX—HA F7 v 7 2008
Rl D HLER 4186 | KJ/kg-°C | =g /N¥—HA K7 v 7 2008
et KR 5.0 C LA NX—TA K7 v 7 2008
AR T B0 335 | KJkg | Fr=xNF—HA K7 > 7 2008
FIIH 10 % (R E)




INA F R ARBLE

[f7FE]
FRE1 N2 . KBS 1SS OFERMEERD, BT 2 ERMmIEAE
WeatoEz) | B2HEIL. 202 T BDF & L THAT S LEE LHAOZ RV —EXIRFE &
L CHER 5,
NATT =B RIS AR TR BT X BT 8+ PLEE X AR AR X BDF F&#0E:
HERtHER Y | B E=1(1.567 X 68,544) +(428.9 X 258)}[kg/y] +0.91 X 1.0 X 38.2[MJ/1]
HERHAE R =9,153,922.6[MJ/yl
=9,153.9[Gd/yl
F—H =¥iva L %
JFE f i A B (5 RT) 1.567 | keg/A-y | —
FE AR A (A )E) 4289 | kglik-y | —
HERHZ AW | BB (OND) 68,544 A L X H T OFEN 2012 FhR
T—4 BB (ERE)E 50 258 JE FRR 21 R v A
L 0.91 - FH RPEBR Y AT LAFB|E
PR 1.0 - > X I EFER S AT AFH|E
BDF ##\ & 38.2 | MJIA | (B & [E%E & ARGE)
(AIH£]
. . EIRT OBEMEEAE R O HERH L 7= BDF ORFED 5 B, [ ATEERE 30% S fBE L, 7]
Hatosx) | o .
a4 5,
Al E=IRAT B X T L X — R
HERTH 1B QY | Al E=9,153,922.6(MJ/y] X 0.3
HEFHRE =2,746,176.8[Md/y]
=2,746.2[GJ/yl
HERHO R 7= e o
= HRAT 5 9,153,922.6 MJ —
[ 7] E =R 30 % (R E)
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ST T 3L+ —#HEstE [BERAR]

) FREYIRE
[f7FE]
sezhorE 2 % %Eﬂﬁ:iﬂj D —EBEEM R A BRI AEZ T A RN =3V F—E L IRTF
e LCHERT S,
Jl (7 B=— R R HEH BRIy 2 bR <) X — R PEFEY R B E
HEFH TR R Y | ik fE=11,909,060(kg/y] X 6,700[KJ/kg]
HEFHRE SR =79,790,702[MJ/y]

=22,164.1[MWh/y]

M3 F LT T—X HL g %
| BEEmEH R 11,909.06 |ty | & XHITOBEE 2012 4EK

— WX B 6,700 | Kdkg | FHT=RNAX—HA KT v 78 AR
Qi)

. . BT O—XBEEM I X 2 BB O EIC, BERLEBE L CrREEHE T

HeFtoo=E 2 ) %

A=A X S X B
W HIER Y | AT E=T79,790,702[MdJ/y] X 0.2
HEET A R =15,958,140.4[MJ/y]

=4,432.8[MWh/y]

HeEHT AW
74

T4 HAAT Hih 2%
TR = 79,790,702 MJ -
FEEAHE 02| = | Hm R s e
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@ BEZMEAFA
(EFE]

(FEFM 3B LR L)
HEtoEZS | BRTICEIT 2 REEDREERICEAELZHT S DE TH LD T XL X —B LT
=L LTER %,

A E=—REED PR H BRIy 2R <) X RFEEY IR

MR FIER O | RFR=11,909,060[kg/y] X 6,700[KJ/kg]

HERHAE R =79,790,702[MdJ/y]
=79,790.7[Gd/y]
HeRHiC L i AL ik %
=z — R BEIEY P HH = 11,909.06 tly L LB OBREE 2012 iR
— % BEIEY) BN 6,700 | Kdkg | =X —HA K7 v 7 EBAR
(GIE5)

BT O RBEFEWZ L 5B FEEOMGFEIZ, RA T —ReEE L THRELHE

HedtnE 2 I -

TR R R A T — A

HERH HIER Y | AIERE=79,790,702[MJ/y] X 0.8

HERHRE =63,832,561.6[MJ/y]
=63,832.6[Gd/yl
— — =
HrHc AW o Kt il i =
S 7 & 79,790,702 |  MJ —
RA 7 =% 08| — | HmEIAX—HA N7y EAGR
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ST T 3L+ —#HEstE [BERAR]

[f7FE]
Moo 2 4 BIATHO HHFHO 5 5, FHISSTTE — MRV 71T L o THIFEAEE-FIHT 5
CERBELEFAX—BERAE LS LR S,
B AT Ee= i A < BB B AT AL
MR IR R O Hit 77 5=6,510,000[m2] X 0.1[kWh/d- m2] X 365[d/y]
- =237,615,000[k Wh/y]
=237,615.0(MWh/yl
=855,414.0[Gd/y]
F—H HT L %
HESHC W2 | BRI s 6,510,000 m2 L X B OGN 2012 R
T—H BN A 0.1 |kWh/d-m2| —
M B 365 dly —
(GIEZ5==))
T BHTOFREEEO 5%, —FH72 Y 100 m2 ORI L TP EEERE- M H+ 5 2
LEBEE L= VX —mbiEm e UCHER T 5,
AJER Be=EI ) 1 R Ot 55 50 < G R RE SR X BRI Thi ) X AT B X AR B 8%
SR 1T O Af ﬁé%i(14,843 X o.([)5 X 10(]))[m2] % 0.1[kWh/d - m2] X 365[d/y]
- =2,708,847.5[kWh/y

=2,708.8457[MWh/yl
=9,751.851[Gd/y]

HEFHT W
s

T4 BT i %
MR B (P ) 14,843 — L L H T OREE 2012 F AR
B iE v RE R (PR ETE) 5 % (I E)
ENFI F A 100 m? —
NS = 0.1 |kWh/d-m2| —
A B 365 dly —
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